

## Vánoční a novoroční akce v Zadaru a okolí

---

Zadar, perla chorvatského pobřeží, se v období Vánoc a Nového roku proměňuje ve město plné světél, hudby a jedinečné atmosféry. Návštěvníci i místní obyvatelé si mohou užít bohatý kulturní program, vánoční trhy i tradiční slavnosti. Od adventních koncertů přes vánoční stánky až po velkolepé oslavy příchodu nového roku – Zadar a jeho okolí nabízí pestrou škálu zážitků, které potěší každého. Níže najdete tři nejzajímavější akce, které byste si neměli nechat ujít.



### **1. Adventní slavnosti v Zadaru (24. listopadu 2024 - 2. ledna 2025)**

Zadar během adventu nabízí jedinečnou atmosféru plnou hudby, světél a

vánočních tradic. Centrem dění je náměstí Petra Zoraniće, kde se nacházejí stánky s tradičními produkty, místními specialitami a nápoji, jako je svařené víno či rakije. Každý víkend probíhají koncerty známých chorvatských interpretů, jako je klapa Rišpet nebo Matija Cvek. Děti potěší tematické dílny a vánoční výzdoba, která promění historické centrum ve skutečný zimní ráj.

## **2. Silvestrovská oslava na několika místech (31. prosince 2024)**

Zadar vítá nový rok velkolepě. Na různých náměstích a veřejných prostranstvích se konají koncerty, živá vystoupení a taneční večery. V letošním roce vystoupí Jole s kapelou Bolero, která zajistí skvělou zábavu až do půlnoci. Celá noc je zakončena působivým ohňostrojem nad mořem, který přitahuje místní i turisty z okolí  
Hotel & Restaurant A'mare Zadar.

## **3. Výlet za vánočními trhy v okolí - Nin (během prosince 2024)**

Město Nin, vzdálené jen pár kilometrů od Zadaru, zve na klidnější a tradičnější vánoční zážitek. Na tamních trzích najdete ručně vyráběné suvenýry, jako jsou ozdoby nebo produkty z olivového dřeva, a můžete ochutnat místní speciality. Doprovodný program zahrnuje koledy v podání dětských sborů a ukázky tradičních řemesel.

Zadar a jeho okolí během Vánoc nabízí dokonalou kombinaci tradic, hudby a pohody, která je ideální pro návštěvu s rodinou i přáteli.

---

## **Mapa**

